

《量价——典型股票盘口分析（实操加强版）》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2015年08月01日

开本：16开

纸张：轻型纸

包装：平装-胶订

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787121265594

编辑推荐

推荐购买：

[图解K线：精准把握A股买卖点](#)

[波段：典型股票盘口分析](#)

[从零开始学股指期货——新手入门、交易之道、实战指南（修订版）](#)

[从零开始学期权](#)

全方位解析各种典型走势的形成过程，详细剖析股价在各个阶段中成交量变化表达的市场意义。

内容简介

股市中的技术分析虽然千变万化，但其根本却只有两种元素，那就是成交量和价格。几乎所有的技术分析方法、技巧、指标等都是从这两个元素派生出来的。因而，掌握了量价分析实际上就是掌握了技术分析的根本。在股市投资过程中，只有从量价分析入手，才能认清行情的本质、了解市场的趋势和准确把握市场的机会。

本书在讲解了量价基础知识的前提下，在结合趋势运行、结合波段走势、结合主力动向的基础上，对各式各样的量价配合形态进行了详细的解读，力求使读者提升量价分析能力，将这种技术分析方法更好地用于实战操作，并成功获利。

作者简介

刘川，经济学副教授，擅长证券投资的技术分析及操作，对于看盘技术有精辟见解。在高校担任经济学及证券投资学方向教学科研工作近20年，目前就职于东莞理工学院工商管理学院。近年来，在各级期刊发表学术论文20余篇，主持及参与国家、省、市各级科研课题10余项。

目录

第1章 熟识技术分析

1.1 趋势运行规律

1.1.1 三种趋势

1.1.2 深入理解趋势

1.1.3 顺势的操作之道

1.2 趋势线与瀑布线

1.2.1 趋势线

1.2.2 瀑布线

1.3 经典的技术理论

1.3.1 五升三降的循环模式—波浪理论

1.3.2 顺势交易操作指南—箱体理论

1.3.3 神秘的数字—黄金分割率理论

1.3.4 股市交易之道—江恩理论

1.4 技术分析手段

[显示全部信息](#)

前言

前言

炒股讲究的是准确预测。在进入股票市场后，有哪些好的方法来预测股价走势呢？相信每个投资者都有自己的一套预测方法，有的投资者可能偏爱分析上市公司的基本面，也有的投资者可能偏爱技术分析。就国内股票市场来说，价值分析似乎行不通。一些关注股市的老股民会对此有所感悟。

基本面分析方法好，还是技术面分析方法好呢？不妨通过实例来看看。老张与小李均在股市中摸爬滚打了多年，但是两人炒股经历却不相同。老张偏爱技术分析，更加关注个股的走势形态、量价配合等技术面信息。在老张最初进入股市的几年中，这种方法似乎很难让他获利。交了几年的学费之后，随着经验的丰富，老张开始持续稳定地获利，在2010—2011年的震荡市场背景下，取得了超过50%的高额收益。小李的入市时间也不晚，他更加偏爱基本面分析，在2007年的大牛市当中获利不俗，这让老张羡慕不已，但是在2010—2011年的震荡市场中，小李持有的绩优股却让他亏损惨重，股票价格一跌再跌，最后跌破了净资产。

炒股讲究的是准确预测。在进入股票市场后，有哪些好的方法来预测股价走势呢？相信每个投资者都有自己的一套预测方法，有的投资者可能偏爱分析上市公司的基本面，也有的投资者可能偏爱技术分析。就国内股票市场来说，价值分析似乎行不通。一些关注股市的老股民会对此有所感悟。基本面分析方法好，还是技术面分析方法好呢？不妨通过实例来看看。老张与小李均在股市中摸爬滚打了多年，但是两人炒股经历却不相同。老张偏爱技术分析，更加关注个股的走势形态、量价配合等技术面信息。在老张最初进

入股市的几年中，这种方法似乎很难让他获利。交了几年的学费之后，随着经验的丰富，老张开始持续稳定地获利，在2010—2011年的震荡市场背景下，取得了超过50%的高额收益。小李的入市时间也不晚，他更加偏爱基本面分析，在2007年的大牛市当中获利不俗，这让老张羡慕不已，但是在2010—2011年的震荡市场中，小李持有的绩优股却让他亏损惨重，股票价格一跌再跌，最后跌破了净资产。总结老张和小李的炒股经历，可以看出，基本面分析方法虽然可取，但是它更适合于在牛市中操作，而牛市的出现频率又极低，也许十几年才能出现一轮不错的牛市行情，广大股民没有时间与耐心等待牛市出现再入市炒股。技术分析方法更多地取决于股民的经验与技巧，而且，它的最大优点是可以适应任何市场环境，是股民参与国内股票市场的最佳炒股手段。就技术分析这个领域来说，“价、量、时、空”是它的四大要素，“价”与“量”相配合正好就是量价分析方法，虽然不能说量价分析就是技术分析，但量价分析方法无疑是技术分析领域中的最重要的一种方法。美国著名的投资专家格兰维尔曾经说过，“成交量是股票的元气，而股价是成交量的反映罢了，成交量的变化，是股价变化的前兆。”这句话简单、直接地指出了量价分析方法的重要性，学好量价分析方法将使股民更好地认识股票市场、把握股价的走向，从而为实盘获利提供充足的依据。本书正是以量价知识为基础、以具体的量价形态为实战性内容，全面讲解股市中的量价分析之道，力图帮助读者在最短的时间内掌握此种分析方法。本书特色内容 本书的前三章是基础，学习这三章之后，相信读者将会对技术分析之道、量价分析方法、趋势循环规律、常见量价形态等基础性的内容有一个全面的了解，这将为随后的进一步学习作好铺垫。第4章至第6章是过渡性的章节，第4章讲解了格兰维尔的量价的八法基础原则，第5章中讲解了分时图中的量价配合关系，这有助于读者实施超短线交易。第6章中讲解了主力控盘下的量价知识，通过从主力这个角度的讲解，使读者对量价关系有一个更深入的认识。第7章与第8章是本书实战性的指导章节，量价的功用主要就体现在日线图上。第7章讲解了预示股价上涨的30种量价形态，第8章讲解了预示股价下跌的30种量价形态。学习了这两章之后，读者在日后的实盘操作中，只需按图索骥就可以很好地把握住低吸高抛的时机。第9章是量价技术的高阶应用，讲解了“每笔均量”这一高手常用的黑马捕猎工具。第10章是在价格走出当日极端走势，即涨停板时与量的配合，这种极端走势更容易辨别，使用起来更加方便。第11章是反向章节，放量有真也有假，本章内容旨在让读者辨别出真假放量。关于作者 刘川，经济学副教授，擅长证券投资的技术分析及操作，对于看盘技术有精辟见解。在高校从事经济学及证券投资学方向教学科研工作近20年，目前就职于东莞理工学院工商管理学院。近年来，在各级期刊发表学术论文20余篇，主持及参与国家、省、市各级科研课题10余项。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)